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A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil
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Scanné le :

Titre de la question orale

Réception du matériel de vote pour le 2ème tour des élections cantonales du 21 mai 2017.

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.qrandconseil@vd.ch

Art. 1 12 LGC Les questions orales, déposées le premier mardi de chaque mois et traitées le mardi
suivant devant le GC, portent sur un sujet d'actualité et sur une compétence propre ou déléguée du
CE. Elles ne comportent qu'une seule et unique question, rédigée de manière succincte, et ne
dépassent pas 1'000 signes typographiques. Elles ne sont pas développées et peuvent être
proposées par un député, un groupe politique ou une commission. Les titres des questions orales
sont transmis, pour infôrmation, à tous les membres du GC. Lors de leur traitement, les questions
orales ne donnent pas lieu à débat.
A la suite de la réponse apportée par le CE, l'auteur de la question est autorisé à formuler une
brève question complémentaire, à laquelle le CE, dans la mesure du possible, répond
immédiatement.

Question osée

Ayant appris qu'une partie des électeurs du centre-ville de la commune de Lausanne ou de
ma propre cornmune, Founex, deux exemples venus à ma connaissance, n'avaient reçu le
matériel de vote que ce mardi 16 mai, semaine du vote, j'ai l'honneur de poser la question
suivante :

Serait-il possible de mettre tout en œuvre pour que les citoyens reçoivent le matériel de
vote au moins 10 jours avant le jour de l'élection, mais au plus tard à la fin de la semaine
précédente ?

En effet, lestime qu'un délai si court, laissé aux citoyens cités en exemple, ne permet pas
de voter par correspondance dans de bonnes conditions et ne laisse pas suffisamment de
temps de réflexion après réception du matériel de vote.

Or, ce mode de vote est bien pratique et permet certainement de contribuer à la baisse de
I'abstentionnisme.

Je remercie le Conseil d'Etat pour sa réponse.
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